

Булавко Сергей Фёдорович

Булавко Сергей Фёдорович

Сергей Фёдорович родился в 1908 году. В 1941 году был призван в Армию. Боевое крещение принял на Турецком вале, освобождал Крым, там же имел ранение. Лежал в госпитале в г.Сочи. После госпиталя попал на передовую. Освобождал города Анапу, Новороссийск. Участвовал в освобождении Польши, Румынии, Чехословакии. Войну закончил в Берлине под Рейстагом. Домой вернулся в 1945 году.

Награждён медалями: "За боевые заслуги", "За оборону Кавказа", шестью юбилейными медалями. Всего имеет 18 медалей. После войны работал шофёром в колхозе. Награждён почётными грамотами, ценными подарками за хорошую работу.



Величко Василий Платонович

Величко Василий Платонович

Василий Платонович родился в селе Екатериновка. Служил в третьем пулемётном взводе. Участвовал в освобождении Керчи, что запомнилось на всю жизнь. Имел награды: медали "20 лет Победы", "За отвагу", "60 лет Вооружённых сил СССР", "50 лет Вооружённых сил СССР" и другие. Имел ранения.



Величко Федор Прокофьевич

Величко Федор Прокофьевич

Родился в 1911 году в селе Екатериновка. Окончил 2 класса. Работал в сельском хозяйстве, с 1937 г. и по 1938 год работал во Владивостоке на рыбном промысле. В 1942 г 2 мая ушёл на фронт. Освободил Кубань, Эстонию, Латвию, Литву, Австрию. Победу встретил в Вене. В январе 1946 года возвратился домой, и пошёл работать трактористом.

За боевые заслуги награжден 2 медалями "За отвагу" и всеми юбилейными.



Герасюта Николай Борисович

Герасюта Николай Борисович

Родился в 1925 г. Окончил 2 класса. В 1942 году был мобилизован. Освобождал Кубань, Крым, защищал Сталинград. Возле г.Тернополя, на Украине, был тяжело ранен. После излечения в госпитале, признан негодным к военной службе.

Имел орден "Красной Звезды", медаль "За оборону Кавказа", а также все юбилейные медали.



Калмыков Андрей Семёнович

Калмыков Андрей Семёнович

Родился в 1910 году, в с. Новомаргаритовка, Ростовской области, Азовского района. Учился, окончил 4 класса. С 10 лет пошёл работать. В 1929 году пошёл работать в совхоз "Приморский" трактористом. В 1941 году 7 ноября был мобилизован в санитарный батальон. Воевал на Карельском полуострове, где и провёл всю войну. В 1945 г. ноябре месяце был демобилизован. Пошёл работать в колхоз "Новый путь". Имел медаль "За оборону Заполярья", а также все юбилейные медали.



Козачанский Александр Ильич

Козачанский Александр Ильич

Родился в 1912 г., в с.Екатериновка. Учился, окончил 2 класса. Потом пошёл работать в колхоз "Свободный труд". В сентябре 1941 г. ушёл на войну. Освобождали город Абаян, Бхов, здесь, под Бховом, был ранен, после излечения в госпитале, направлен в войска НКВД. За боевые заслуги награждён орденом "Славы III степени", медалью "За победу над Германией", а также всеми юбилейными медалями.



Колодько Константин Леонтьевич

Колодько Константин Леонтьевич

Константин Леонтьевич служил в 272 отдельном батальоне связи 666 артиллерийский полк 98 стрелковая дивизия 434 стрелковый полк. Запомнившийся день - это освобождение Сталинграда по реке Волга и взятие Киненгсберга.

Имел награды: 2 медали " За отвагу", "За боевые заслуги", "За взятие Берлина", "За оборону Кенингсберга", "За оборону Сталинграда", "За победу над Германией", и много других медалей, 8 благодарностей Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина.



Костенко Григорий Поликарпович

Костенко Григорий Поликарпович

Григорий Поликарпович родился в 1923 г. Учился, окончил 4 класса. В 1941 г. и по 1947 год находился на границе с Ираном. После войны работал в колхозе имени Шевченко. Имел награды: медаль "За победу над Германией", а также все юбилейные медали.



Костенко Николай Иванович

Костенко Николай Иванович

Николай Иванович начал воевать в 1944 году на Западной Украине. Воевал по 1945 год в запасном 105 полку. Боролся с украинскими нацистами. Имеет награды: "40 лет победы", "За Победу над Германией" и другие. После войны 5 лет служил в Севастополе. С 1953 года работал в Екатериновской МТС, после работал в ТСХТ.



Кузьменко Степан Захарович

Кузьменко Степан Захарович

Степан Захарович родился в 1925 году, в с. Екатериновка. Учился, окончил 4 класса. В 1943 г., был мобилизован на войну. Первый свой бой принял в с. Новомаргаритовка Ростовской области, Азовского района. В станице Ольгинской был ранен, долго лечился в госпитале. Признан негодным к военной службе. В 1944 г. Возвратился в колхоз и работал трактористом. Имел все юбилейные медали.



Линько Иван Максимович

Линько Иван Максимович

Имел все юбилейные награды.

Иван Максимович родился в 1923 г., в с.Екатериновка. Окончил 3 класса. В 1941 году был мобилизован и направлен на службу в Иран, где и пробыл до 1947 года. После службы возвратился в родной колхоз и работал трактористом.



Ницык Илья Авросимович

Ницык Илья Авросимович

Родился в 1910 году. Окончил 3 класса, и в 11 лет пошел работать. В 1929 г. вступил в колхоз "Красное Знамя". В 1941 году 23 июня ушёл на фронт. Первый его бой был под Смоленском, при отступлении его часть попала в окружение и взята была в плен (1942г.) В 1943 году освобождён советскими войсками из плена. И снова в рядах советской армии он воюет. Дошёл до Берлина. После войны работал в колхозе столяром. Имел все юбилейные медали.



Подгорный Фёдор Петрович

Подгорный Фёдор Петрович

Родился в 1910 году, в с.Екатериновка. Окончил 2 класса. В 1925 году пошёл работать по найму батраком к богатому мужику Бескоровайному. В 30-е годы, годы образования колхозов, вступил в колхоз Нестеренко. В 1941 г. его мобилизовали в действующую Армию, в пехотные войска. Его часть защищала переправу через реку Дон. Защищал город Таганрог, г. Батайск, Матвеев курган, здесь 2 марта 1943 года был тяжело ранен. В 1943 г. его комиссовали, и Фёдор Петрович возвратился в колхоз. За битву на Матвеевом кургане награждён орденом «Славы III степени»



Прудко Александр Васильевич

Прудко Александр Васильевич

Александр Васильевич был призван в Армию в 1943 году. Начал воевать в Новороссийске, Керчи. В Новороссийске получил ранение в голову и лечился в Махачкале. После госпиталя Александр Васильевич получил танк и пошёл на Берлин. По пути на Берлин горел в танке, сгорели документы.

Награды: "За отвагу". Был награждён медалями "За победу над Германией", "20 лет Победы", "50 лет Вооружённых сил", "30 лет Победы", "60 лет Вооруженных сил", "40 лет Победы", знак "К 25- летию Победы в Великой Отечественной войне". Медаль "Ветеран труда".



Рябко Николай Фёдорович

Рябко Николай Фёдорович

Николай Фёдорович родился в 1917 г. В армию был призван в 1939 г. Служил на самой границе. Воевал с первого дня войны. Сначала всё время отходили. На Днепре держали оборону. В 1943 году начали наступать. Николай Фёдорович ходил по тылам с 14 августа 1941 года по 1 ноября 1941 года. К своим пришёл в Харьков. Ранение получил на Кубани в 1943 году. В марте 1943 г. выбыл по тяжёлому ранению.

Имеет орден «Отечественной войны» и все юбилейные медали



Сердюк Николай Семёнович

Сердюк Николай Семёнович

Николай Семёнович призван в ряды Советской армии в феврале 1943 года. Принимал участие в освобождении городов Кавказа, г. Львова, Кишинёва, Самбора, Бельска, Праги.

Награды: орден "Славы III степени", медали "За отвагу", "За оборону Кавказа", "За победу над Германией". Имел также 13 благодарностей.



Угринович Дмитрий Мифодьевич

Угринович Дмитрий Мифодьевич

Родился 3 октября 1926 года в селе Екатериновка. Учился, окончил 4 класса. В мае 1943г. ушёл воевать на фронт в составе 369 запасного полка, где находился по май 1946 г. Освобождал Мурманск, Норвегию. Защищал Сталинград, только чудом остался жив, когда на их плот упала бомба (на переправе по реке Волга). С марта 1946 г. по май 1950 г. служил в 755 отдельном зенитном артиллерийском дивизионе. За боевые заслуги имеет награды: медаль: "30 лет Армии и Флота", а также все юбилейные. После службы работал на добыче нефти в г. Хадыженске, потом на Сахалине. В 1966 г. возвратился домой и пошел работать в колхоз имени Шевченко.



Филипова Мария Митрофановна

Филипова Мария Митрофановна

За освобождение страны боролась и Мария Митрофановна Уже в мае 1943 года не хватало солдат и в Армию призывали девушек. Вместе с другими девушками ушла воевать и Мария Митрофановна. Военный путь её начался с города Краснодара. Она попала в зенитные, артиллерийские войска. Привыкать было трудно. Пришлось изучать карабины и пушки. Когда дивизия переправлялась в Темрюк, усилились фашистские налёты. Из Темрюка переправились на косу, чтобы переправиться в Крым. В Крыму стояли немцы. Русским солдатам они говорили: "Вы - маленькая точка на карте, а вокруг немцы". Их часто бомбили. Бои не утихали ни днём, ни ночью. Мария Митрофановна воевала в Керчи, Севастополе, прошла через всю Украину. Здесь, на Украине, Марию Митрофановну и застал конец войны. Она награждена медалью "За боевые заслуги".

